

Protokoll FS-Sitzung Japanologie: Freitag, den 20.04.2018

Anwesend: Helene, Stefania, Michał, Juliane, Florian, Sami, Kiyoshi, Felix, Toni, Adriana, Soluna, Torben, Adrian, Anna H., Anna S., Tai, Max, Dominik, Sebastian, Jordann, Oliver (21)

Sitzungsleitung: Dominik

Protokoll: Oliver

Beginn: 13 Uhr

Tagesordnung:

- Regelmässiger Termin
- Grammatik - Tutorium
- StuRa - Entsendung
- Mitarbeiterbesprechung
- Sonstiges

1. Regelmässiger Termin

- Ein für möglichst viele angenehmer Termin eines regelmässigen Treffens der Fachschaft soll gefunden werden
- Montag und Dienstag, in der Mittagspause (ab 13 Uhr) bieten sich an
- Vorschlag, abwechselnd an Montag und Dienstag zu treffen, da an beiden Terminen einzelne Mitglieder nicht erscheinen können

Dafür	16
Dagegen	0
Enthaltung	5

- Regelmässige Treffen der Fachschaft werden abwechselnd an Montag oder Dienstag statt finden
- Nächste Woche wird das Treffen Dienstags statt finden
- In ungeraden Kalenderwochen wird das Treffen Dienstags statt finden
- In geraden Kalenderwochen wird das Treffen Montags statt finden

2. Grammatik - Tutorium

- Die gesamte Fachschaft sollte entscheiden. Auch die Bewerber, welche gleichzeitig in der Fachschaft sind sollten abstimmen können.
- Beim nächsten regelmässigen Treffen der Fachschaft wird ein jeder Bewerber die Möglichkeit haben sich kurz vorzustellen und Fragen der Fachschaft beantworten müssen (ca. 5 Minuten), wobei, der Fairness halber, die jeweils anderen Bewerber nicht anwesend sein sollten.
- Eventuell sollten den Bewerbern mehrere Termine vorgeschlagen werden, falls sie zum nächsten regelmässigen Treffen der Fachschaft keine Zeit haben.

4. Stura - Entsendung

- Interessent Toni
- Abstimmung, soll Toni als Entsandter der Fachschaft Japanologie entsendet werden:

Dafür	21
Dagegen	0
Enthaltung	0

- Das nächste Treffen des StuRa findet Dienstag statt.

5. Mitarbeiterbesprechung

- Studierende welche unter der neuen Prüfungsordnung studieren wollen, können sich ab diesen Jahres November ummelden
- In einen inoffiziellen Rat des neu entstehenden CATS soll ein Entsandter des ZO gestellt werden
- Die beschlossene Lektorenstelle, welche ab nächstem Semester in Kraft treten sollte, wird sich an den Unterricht des 3. Semesters richten.

6. Sonstiges

- Es wird ein Freiwilliger gesucht um einen kurzen (ca. 15 Minuten) Vortrag über die Bedeutung der Kirschblüte in Japan, im Rahmen einer Zusammenkunft der Alumni Initiative der Universität Heidelberg, am 29. Juni 2018 zu halten.
- nähere Informationen bei Anna H., ernsthaftes Interesse: hailight@alumni.uni-heidelberg.de
- Fakultätsrat: Interessenten an Partizipation werden gesucht, nähere Informationen bei Florian, oder Klemens
- Mögliche Locations des Hanasu-Kai: Café Rossi, Marktstüble, Restaurant Perkeo; weitere Diskussion vertagt
- AK-Arbeit wird angeregt

Ende: 14:01 Uhr

Beschlussliste FS-Sitzung Japanologie: Freitag, den 20.04.2018

Anwesend: Helene, Stefania, Michał, Juliane, Florian, Sami, Kiyoshi, Felix, Toni, Adriana, Soluna, Torben, Adrian, Anna H., Anna S., Tai, Max, Dominik, Sebastian, Jordann, Oliver (21)

Sitzungsleitung: Dominik

Protokoll: Oliver

1. Die Fachschaft der Japanologie beschliesst, dass zukünftige regelmässige Treffen der Fachschaft abwechselnd, in geraden Kalenderwochen am Dienstag, und in ungeraden Kalenderwochen am Montag, dabei jeweils in der Mittagspause, d.h. ab 13 Uhr, statt finden werden.

Dafür	16
Dagegen	0
Enthaltung	5

2. Die Fachschaft der Japanologie beschliesst, dass Toni in Zukunft als Entsandter der Fachschaft selbige im Studierenden-Rat der Universität Heidelberg vertreten wird.

Dafür	21
Dagegen	0
Enthaltung	0